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CEDATOS - ENCUESTADESEGUIMIENTOPROCESOELECTORAL
INDICADORES PREVIOS AL DEBATE PRESIDENCIAL

Enero 19, 2025

INDECISIÓN PREVIOAL DEBATEPRESIDENCIAL: 59,6%

El último estudio nacional de CEDATOS sobre el proceso electoral, se cerró el 18 de enero de
2025, con entrevista cara a cara en hogares, papeleta no oficial, en áreas urbanas y rurales,
en 24 localidades urbanas y rurales, con muestra probabilística y aleatoria de 3.651
entrevistas, con control de variables geográficas, demográficas y socio-económicas. Nivel de
confianza del estudio, 95% y margen de error de +/- 2,2% para estimaciones nacionales.

NIVEL DE INDECISION ELECCIÓN PRESIDENCIAL

Nivel de Indecisión -Elección Presidencial - Tracking Electoral
CEDATOS OMNIBUS

Usted ya ha tomado la decisión de por quién votar para
Presidente de la República?

Dic 19 2024 a Ene 18 2025
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Fuente: CEDATOSEstudio directo cara a cara Nacional en hogares - Muestra probabilistica y aleatoria de 3.651 entrevistas, con
control de variables geogróficas, demográficas y socio-económicas. Nivel de confianza del estudio, 95%y margen de error de
+/-2,2% para estimacionesnacionales.

Los candidatos presidenciales se presentarán al Debate el día 19 de enero de 2025 con un
nivel de indecisión nacional de 59.6% de acuerdo con el estudio de tracking electoral
desarrollado por CEDATOS WIN GIA, cerrado al 18 de enero de 2025. La indecisión bajó un
1,8%, a menos de 3 semanas del día de la elección.
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INTENCION DE VOTO - SIMULACION PAPELETA NO OFICIAL- ENERO 18,2025
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VOTACIÓNTOTAL 1- De ser ahora las elecciones, y esta sería la PAPELETA
ELECTORAL,¿Por quién votaría usted para Presidente de la República?-

1. VOTACIÓN TOTAL (INCLUYE NULOS Y BLANCOS)

De Estudios y Datos

Total nacional -VOTOSTOTALES (incluye nulos y blancos)
Enero 18, 2025
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INTENCION DE VOT0 - SIMULACION PAPELETA NO OFICIAL- ENERO 18,2025
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De ser ahora las elecciones, y esta sería la PAPELETAELECTORAL, ¿Por quién
votaría usted para Presidente de la República?- Total nacional - VOTOS

2. VOTACIÓN VÁIDA (SIN NULOSY BLANCOS)
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Enero 18, 2025

49,7%

31,9%

4,8%
0,3% 1,9% 1,29% 1,4%

JimmyJairala-Lista1

0,3% 0,6%

AndreaGonzález-Lista3

0,2%

VíctorAraus-Lista4

1,1%

LuisaGonzález-Lista5

2,6%

HenryKronfleLista6

Av.Amazonas N31-62 yEloy Alfaro
Telfs:(593-2) 255 2392- 255 3631

0,5%

DanielNoboa-Lista7

2,3%

LuisTilleria-Lista8

Fax: (593-2) 256 7665

0,3%

Quito

CarlosRabascall-Lista12

0,9%

JuanCueva-Lista16

cedatosecedatos.com

PedroGranja-Lista17lvánSaquicela-Lista20

V.M.Rendón 1006 y L.de Garalcoa

FrancescoTabacchi-Lista21WilsonGómez-Lista23

Telfs.:(593-4) 256 8164
Fax: (593-4) 256 3534

HenryCucalón-Lista25

Guayaqull

JuanCueva-Lista16PedroGranja-Lista17

JorgeEscala-Lista2 Leonidaslza-Lista18


